
Metafizika znanosti

  

  Znanost obuhvaća proučavanje prirode i njenih zakona. Fizička  realnost kakvu mi poznajemo
napravljena je prema određenim pravilima i  strukturama, odvojenih od naših odabranih
perspektiva. One mogu biti  izražene pomoću matematike ili vizualizirane geometrijski. Da bi 
razumjeli znanost, čovječanstvo je promjenilo svoj odnos prema prirodi.  Neki koriste znanje o
prirodnim zakonima da bi efikasnije primjenili  njihovu volju mimo prirodnih zakona, odnosno
promjenili prirodni tok,  dok drugi koriste to znanje da bi bolje sinhronizirali svoju volju sa 
prirodom, tj. da bi bili u skladu s njom. Drugospomenuti donose balans i  dobrotu, a prvi donose
debalans i iskorištavaju resurse da bi se  održali kao jedini vlasnici tih resursa. Tehnologija koja
proširuje  individualnu slobodu, i koja direktno povezuje čovjeka s prirodom, je  zabranjena ili
korumpirana, a crkveno-znanstveni aparat i industrija se  promovira kao "normalnim" iako
zagađuje prirodu, te ograničava ljudski  napredak i slobodu. Tehnologija - sve dok ne
zamjenjuje spiritualnu  evoluciju - čini jako bitan faktor u pomaganju u duhovnoj evoluciji ako 
pomaže nekome kod oslobađanja od materijalnih ograničenja i  preokupacija.

  

Metafizika fizike

  

Znanost proučava niz uzročnosti. Kad posljedice mogu biti predviđene  iz uzroka, tada
posljedica može biti kontrolirana tako da se kontrolira  uzrok. To je princip kako se današnja
znanost primjenjuje - da bi mogli  predvidjeti i zbog toga kontrolirati posljedice, slično kao i
prirodne  sile koje vode napretku ili ograničavanju naše slobodne volje. Jer -  znanost je znanje,
a znanje je moć - oni koji žele moć imaju tendenciju  istraživanja stvari jako umješanih u tajne
znanosti. Što više znaju,  mogu djelovati sa više uzroka, pa im to daje posljedice koje oni tada 
mogu kontrolirati.

  

Kad se inkarniramo u naša fizička tijela, mi smo se složili da trpimo  određena ograničenja i
pravila. Taj "ugovor s fizičkim tijelom" je  zaista sporazum s kojim sljedimo zakone fizike kao
većina ljudi koja ih  proživljava. Neophodno je dozvoliti "igri učenja života" da nastupi bez 
poteškoća i sa slobodnom voljom maksimalnom broju "igrača". Doduše, taj  ugovor stvara i
neke dozvole onima koji koriste zakone fizike da  iskoriste neke individue koje su mu vjerne. To
je razlog zbog čega su  mračne sile naklonjene tehnologiji - rađe nego da se bave slobodnom 
voljom direktno, koristeći tako pametnije načine oko primjene slobodne  volje kroz razne
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metafizičke "legalne" načine i ciljeve da bi postigli  svoje želje.

  

Znanost i tehnologija povećava moć nečije slobodne volje, tako da  zato povećava i njegovu
snagu. Zato ona može biti iskorištena kao  kontrola nad slabijim stanovništvom ili pak kao
podrška za dizanje  cjelokupne svijesti i nivoa svih pojedinaca. Nažalost, većina onih koji  su
pokušali liberalizirati tehnologiju da bude svima dostupna, uzbudili  su one koji imaju monopol
nad njom i bivali su ubijeni. To pokazuje da  je metafizički napredak i znanje vrlo bitno sve dok
njihova učinkovitost  raste u skladu s tehnološkim i znanstvenim napretkom.

  

Skrivanje znanja

  

Zbog toga što znanost djeluje na povećavanje slobodne volje, onima  koji su na vlasti je zadnja
stvar što bi željeli je širenje znanja. Time  bi oni izgubili svoju moć koju imaju. Zato je liberalna
tehnologija  kontrolirana ili zabranjena. Tehnologije koje uključuju besplatnu  energiju,
antigravitaciju, psihotroniju, putovanje vremenom, kreiranje  realiteta, lječenje raka,
teleportacija,... itd.- sve koje postoje na  nivou tajne vlade ali ne na nivou javnosti. Što je veća
razlika u  tehnologiji kojom se koristi vladar i one kojom se koristi rob, to je  veća moć vladara.

  

Istraživači nekonvencionalnih znanosti koji su se susreli sa  prikrivanjem njihovih otkrića su:
Nikola Tesla, Thomas Townsend Brown,  John Searl, Stefan Marinov, Eugene Mallove, Wilheim
Reich, Royal Rife i  Joseph Newman. Tu su i još mnogi koji su bili eliminirani ili ušutkani  prije
nego su objavili svoje radove u javnosti.

  

Znanost i matematika kao učila u našim javnim edukacijskim  institucijama su ušutkana i
ograničena koja ne smiju istraživati u  osjetljivim područjima. To je učinjeno pomoću trikova u
logici koja je  prisutna iznad svih intelektualnih nepravilnosti, tj. nemogućnost da  razluči
apsolutne od relativnih vrijednosti. Stanoviti koncepti i  varijable su odbačene na početku kao
nebitni ili suvišni, a u stvari su  "vrata" za tajne znanosti. Te teme su uvijek odijeljene i
prevaziđene na  apstraktne načine da bi se zaštitilo njihovo razumijevanje od strane  studenata
na spoznajni način, pogotovo na geometrijskoj i intuitivnoj  osnovi. Ovo zadnje spomenuto je
neophodno da bi se dozvolilo istinsko  progresivno i kreativno korištenje tog znanja, a umjesto
toga je  forsirano brdo formula i definicija na suhoparan način, tako da se  dešava filtriranje
umjesto evolucija znanja.
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Prema istinskom znanju

  

Matematika i geometrija opisuju pravila i strukturu igre koju svi mi  igramo. Doduše, rezultat igre
ne ovisi samo o njenim pravilima i  strukturi - slobodna volja igrača također se uključuje u igru.
Među  ostalim stvarima, fizikalne formule ciljaju na predviđanje određenog  broja faktora od
kojih ovisi rezultat i na određeni broj uzroka. Sa  slobodnom voljom kao varijablom, efekti ne
mogu biti potpuno predvidivi.  Kvantna mehanika pruža najbolji primjer toga, jer je ona teorija 
statističkih trendova, a ne determinističkih formula radi toga što  kvantni sistemi uvijek uključuju
jednu određenu količinu  nevjerojatnosti.

  

Prava znanost će uvijek sadržati obe i kompletne opise  determinističkih pravila i struktura, i
dozvoliti nedeterminističkim  utjecajima odluka slobodne volje. To bi fiziku napravilo
harmoničkim  podskupom metafizike.

  

Problem nekompletne znanosti je rješen tako da se "gordijski čvor"  rađe odsječe nego da se
gubi energija na njegovo razrješenje, odnosno  razvezivanje. Drugim rječima, bolje bi bilo
sagledati pretpostavke prema  onom na čemu su bazirane, nego forsirati usavršavanje
postojećih  glavnih teorija. ( ovo bih opisao kao: pa bolje je izmisliti neku pilu  za rezanje zida,
nego lupati glavom o zid - probajući tako napraviti  otvor u zidu našim najtvrđim dijelom našeg
tijela... )

  

Veća slika

  

Zbog toga što je znanje moć i zbog toga što svi pojedinci neće  odgovorno rukovati tom moći,
ovo je dobar razlog zbog kojeg mnogo  tehnoloških stvari ostaje tajnim i sakrivenim od javnosti.
Opća  racionalizacija je neprihvaćena, jer određena tehnologija ako dospije u  krive ruke - bilo bi
katastrofalnih posljedica. Npr. teleportacija  primjenjena sa strane kriminalaca bi rezultirala
pražnjenjem bankovnih  sefova.

  

Ali na drugoj strani, na taj način kroz skrivanje znanja i  tehnologije, manipulatori svijeta
održavaju kontrolu. Jedna grana  kontrole i financiranja elite je naftna industrija. Ona bi vrlo brzo
 propala ako bi se upotrebljavala besplatna energija umjesto naftnih  derivata. Ako bi se ta
promjena dešavala "glatko", vjerojatno bismo bili  oslobođeni od ovisnosti o ograničenom izvoru
energije ( nafte koja je  preostala ) jer su besplatne energije - neograničene ! Preostalo  vrijeme,
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kapital i energija koju bi tada imali na raspolaganju, mogli bi  iskoristiti za poboljšanje i progres,
umjesto za preživljavanje.

  

Dakle zbog skrivanja znanja, ovisi pitanje o većoj prijetnji:  neodgovorno korištenje znanja
ignorirajuće osobe ili privremeno  skrivanje i uzimanje znanja od strane elite? Prvo opravdava
da jedan dio  znanja ostane tajan, a drugo opravdava njegovo puštanje u javnost i  oslabljenju
moćnika i manipulatora.

  

Na najvišim nivoima istine, nema razlike među tehnologijom, okultizma  i metafizike - za sve su
oni samo jedan dio od cijeloga - i velike  istine u jednom koja sadrži sve od svih tih dijelova.
Pravila i  strukture još uvijek postoje izvan fizičkog aspekta, i one bi mogle biti  uključene u
znanost sa dodjeljivanjem odabira slobodne volje. Kompletna  znanost bi ukjučivala i astralne
nivoe, paralelne dimenzije,  sinhronizacije, svijest, eterička polja, telepatiju, vitalne energije, 
emocionalne energije, snagu volje, hiperdimenzionalnu egzistenciju i  vremenske petlje i to sve
pod istim "krovom". Sad trenutno to sve se  javlja kao fenomen koji je odvojen od znanosti jer je
znanost kojom se  mi služimo - nekompletna. To nije zbog toga što se ti fenomeni nebi  mogli
objasniti u vidu trenutne znanosti, već zato što bi se  konvencionalna znanost morala proširiti i
prilagoditi se višim  fizikalnim i metafizičkim principima.

  

Znati prirodu znači znati jedan dio Kreatora ( 7. denzitet ). Znati  sebe je znati jedan drugi dio
Kreatora. Jer sve ono što je izvan, i sve  ono što je unutra nas samih, znajući i prirodu i sebe,
čini ravni i  najkraći put do znanja o Kreatoru.
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